

80后网恋闪婚闪离太潇洒

法官提醒:婚姻不是儿戏,要慎之又慎

随着网络进入寻常百姓家,网恋逐步成为一些年轻人追求的时尚。网恋是真切感人抑或是虚无缥缈,可谓众说纷纭,莫衷一是。日前,太仓市人民法院审理了一起80后男女通过网恋草率结婚,而又闪电般劳燕分飞的离婚案件。

李俊是毕业于一所名校的大学生,王娟是一家公司管理人员,两人先后从外地来太仓工作。2008年8月,这两个年轻人

通过网络相识,仅仅交往了两个月即匆匆步入了婚姻殿堂。婚后生活不久,两人发现性格不合、缺乏共同语言,并经常为家庭琐事吵架。去年5月,女儿的出生也未给他们带来多大欢悦,反而成了夫妻矛盾的催化剂。李俊未能尽到父亲和丈夫的责任,不支付女儿的抚养费,并频频与前女友电话联系,王娟迫于无奈只能自己含辛茹苦地照顾家庭和孩子。随着时间的推移,两人之间

的积怨越来越多,难以共同生活。去年8月两人还签订了离婚协议书并一直分居生活,夫妻关系已名存实亡。

今年1月,王娟向法院起诉离婚,法官先是苦口婆心地规劝两人要多体谅对方,主动担当家庭责任,不要轻易离婚。然而,两人的矛盾早已达到白热化程度,完全失去了和好可能,于是法官最后调解双方解除婚姻关系,并依法处理了婚生女抚养和夫妻

共同财产分割问题。就这样,一段仅维持了一年多的婚姻画上了句号,从恋爱到结婚,再从结婚到离婚,时间都是那么短暂,可谓“草率结婚,闪电离婚”。

审理此案的法官认为,我们固然不能戴着有色眼镜看待网恋,但是我们一定要慎重对待网恋,不能在网恋中迷失自我。“毕竟,婚姻不是儿戏,要慎之又慎,三思而后行!”

陈泓江 卢东昕 郭玉昆

三贼狂砸 12 车窗 窃得现金 230 元

23岁的付全,因盗窃曾被公安机关行政拘留,刚被放出来一个月不到,便重操旧业。这次付全盗窃的手法可谓“一点技术含量也没有”。在几天的时间里,付全分别和李某、张某两人在园区一小区的停车场内,接连砸坏12辆小汽车车窗,盗窃车内物品。他们更像一群破坏狂,“砸金蛋”式进行破坏性盗窃,有4次一无所获,仅5次搜得现金。

去年8月27日晚10点多,付全和李某在园区李花小区内32幢东面的停车场,趁四下无人,用砖头砸碎停放在该处的一辆本田思域轿车玻璃。随后他们在车内翻了一通,未找到一分钱和值钱的东西。两人并不服气,接着再砸了两辆车,然而,除了窃得30元现金外,一无所获。

三天后,付全认为风声已过,便伙同张某,故伎重施,在同一小区再砸三辆小车。前两次仅窃得车主留在车内的两盒香烟,唯有第三次运气稍好,搜得现金160元和移动硬盘一个。

9月1日晚上,付全和李某再次作案。在一辆丰田皇冠车内,付全有了最大的一次收获,搜得人民商场3000元的抵用券和诺基亚手机1部。随后两天,付全等人再作案5起,但再也未有如此的运气,除了砸车窗给车主造成损失外,没有拿到像样的物品。

由于车主防范意识的提高,付全等人每次作案的收获可谓少之又少。尽管部分车主遭受了损失,然而他们也仅窃得现金230元。但付全等人无论看见车内有无值钱物,不管三七二十一,都是砸开再说。他们接连砸坏了几十块车窗玻璃,维修费共计2356元。

日前,法院依法判处付全等三人一年七个月、一年三个月和七个月的有期徒刑不等,并责令付全等三人退出未追缴赃物、赃物折价款、维修费用,发还各被害人。

陈泓江 何洁 覃华炜

衣物家中被盗 出门巧遇窃贼

昨天上午9时20分许,吴江市汾湖经济开发区芦莘大道农贸市场附近上演了交警协助百姓抓贼的一幕。

当时,汾湖交巡警中队的民警正在辖区芦莘大道执勤,当警车驶入上述路段时,只见一名男子边跑边大喊着:“抓贼啊!”见此情况,民警立即调转头追了上去,将追逐中的两名男子一同拦下并询问缘由。

原来,从老家江西来到汾湖打工的李某一早起来,发现自己出租屋内的衣物被盗,但又不知道是谁偷的,李某感到气愤又无奈。巧的是,就在李某外出干活路上,恰巧碰到一个穿着自己被盗衣物的男子,更巧的是该男子正是以前隔壁邻居朱某(男,23岁,四川人),于是就上演了抓贼一幕。目前朱某已被移交汾湖派出所处理。 陈泓江 凌毅



我为妈妈 捏“笑脸”

昨日,苏州东中市实验小学陶艺班的学生们,开展“我心目中的美丽妈妈”主题活动,孩子们用陶泥捏出妈妈的笑脸形象,表达对母亲的祝福。

新华社发

面包车冲入饭店伤 4 人

日前,在苏州工业园区斜塘镇莲蓉路菜场小路发生飞车入室惊险一幕,一辆车牌号为苏E1E××7的灰色面包车突然冲过绿化带,冲上道板,撞碎路边老坊生煎店玻璃门,冲入室内才勉强停下,导致行人三人轻伤、一人骨折,店内损失严重。

事发于3月3日下午4点半。据目击者称,面包车冲进生煎店,惊险一幕可把路边行人和正在生煎店里吃饭的群众吓得目瞪口呆,惊呼就像电影中的惊险大片。苏州工业园区交巡警大队民警看车主吴某面色发红、眼神迷离,怀疑其饮酒驾驶,故将

其带至医院抽血检查。经血检鉴定血液酒精含量为160mg/100ml,远超醉酒驾驶临界值,属醉酒驾驶。目前事故正在处理之中,等待吴某的也将是法律的严惩。在此,警方提醒那些喜欢喝酒的朋友:“喝酒不开车,开车不喝酒!” 陈泓江

民生超市

0512-67510110
13771930110
李胜华 整理

菜价

副食品价格预计走低

昨日,记者从苏州市价格监测中心获悉,根据监测显示,三月份,苏州市气温逐步回暖,主副食品供应态势更加向好。

有关人士介绍,预计三月份粮食价格将会保持稳定;猪肉价格在需求减少、批发价格已经下跌的情况下,市场零售价格将会有所下跌;水产品节后开始进入上市淡季,但在今年同比高于上年的情况下,价格大幅波动难以成立,稳中窄幅调整将是主流;三月份地产蔬菜上市量会明显增加,蔬菜价格会稳中有降,价格总水平也会有所走低。

此外,在供应方面,除了来自南方的豇豆、四季豆暂时停供以外,其他品种将会保持正常供给,市民消费需求也将处于满意之中。

陈泓江 李俊锋

水电气

昆山下月民用自来水每吨涨 0.4 元

昨天,记者从昆山市物价局获悉,4月1日起,昆山市自来水价格将上调。其中,居民生活用水每吨上涨0.4元。

据介绍,昆山此次调整水价分类由原居民生活用水、工业用水、商业服务业用水、特种用水四类,合并为居民生活用水、非居民生活用水、特种用水三类。调整后各类用水销售价格是:居民生活用水(含居民、机关、部队、院校、医疗卫生、民政福利院、公厕、园林绿化)由现行2.30元/立方米调整为2.70元/立方米;非居民生活用水由现行2.60元/立方米调整为3.10元/立方米;特种用水(含高档洗浴

消费

消费者对餐饮行业最不满意

随着3·15的临近,苏州市消保委经过一个月的调查,公布了银行、保险、电信、家庭装修、餐饮、美容美发、有线电视、小区物业、洗涤、电视购物这十个与消费者生活密切相关的行业满意度调查结果。1175份有效问卷显示,餐饮业以33.14%的比例,位居“不满意”榜首,家庭装修与小区物业分别以26.86%的比例并列第二;在“满意”一栏,银行业是满意度唯一超过50%的行业。

浴、沐足、洗车、商业性游泳池、纯净水、饮料、酿酒业、建筑业用水等)由现行4.50元/立方米调整为5.00元/立方米。

昆山市物价局有关人士解释,自来水价格构成有污水处理费、水资源费、基本水价等。此次城市水专项费用每立方米0.02元按省政府规定取消,其它费用分别上调;污水处理费由现行每立方米1.15元调整为1.30元;水资源费除居民生活用水外由现行每立方米0.10元调整为0.20元;基本水价(含税)居民生活用水由现行每立方米1.03元调整为1.32元;非居民生活用水由现行每立方米1.25元调整为1.52元;特种用水由现行每立方米3.15元调整为3.42元。

民政低保对象和特困职工家庭等社会低收入群体,凭有关证明由自来水公司给予自来水补贴,补贴标准由每户每月5立方米调整为每户每月6立方米。

陈泓江

查结果。1175份有效问卷显示,餐饮业以33.14%的比例,位居“不满意”榜首,家庭装修与小区物业分别以26.86%的比例并列第二;在“满意”一栏,银行业是满意度唯一超过50%的行业。

“市民对十行业的服务满意度总体评价不高!”市消保委从1月15日起用1个月的时间,通过网络在线调查、发放问卷等形式,对消费者生活密切相关的十个服务行业,围绕服务态度、服务方式、服务质量等方面进行满意度调查。收回的1175份有效调查问卷,市民的总满意率不高。王伟

就业

今年人才“身价”:每月1500元至2500元

昨天,苏州市人才市场对外公布了“苏州市2010年春季人才交流大会”毕业生就业市场调查。本次调查共回收有效学生问卷349份,有效单位问卷272份。

调查数据显示,今年苏州高校毕业生薪资期望同企业提供的薪资水平基本一致。学生的薪资要求基本在1500至2500元之间。在此次被调查的300多名毕业生中,选择上述区间的比例高达56%,其中32.4%的学生选择1500至2000元,23.6%的学生选择2000至2500元,而选择1500元以下仅占11.9%。与此同时,企业提供的薪资水平也同样集中于1500至2500元,选择比例占总数的66.2%。

在今年苏州市人才市场上,生

讲座

周四有肾病讲座 下周有爱肝日活动

3月11日是“世界肾脏日”,今年的主题是“保护您的肾脏——控制糖尿病”。苏大附一院将在3月11日(本周四)举行大型义诊,

源地不再成为高校毕业生就业的障碍。此次调查中,多数企业对员工的来源地没有要求,70.7%的企业认为只要能将工作做好,无论是什么地方来的都可以。在对员工的激励措施上,48.4%的企业认为,员工之所以选择他们,是因为企业可以给员工提供更好的个人发展空间。而目前,不少企业实行的人才激励措施也证明了这一点。调查结果显示,给员工加薪、升职和提供培训机会是企业最主要的激励措施,三种方式中加薪是企业的首选,28.1%的企业表示,奖励员工会选择加薪。

尽管今年苏州企业想尽办法招揽人才,但大学生的择业观念似乎没有大的转变,仅有6.1%的学生愿意去民营企业工作,61.9%的学生仍然选择去机关事业单位、国企工作。

对于上述数据,业内人士认为,在今年就业形势趋好情况下,大学生在校期间除要努力学好专业技能知识,加强个人素质修养外,还应多参加社会实践,及早做好职业生涯规划,使自己尽量符合用人单位的要求。

何寅平 邓传龙 丁洁

肾内科主任卢国元将以“糖尿病肾病的早期发现和治疗”进行讲课。具体时间为11日上午9:00—11:00,地点为附一院第一阶梯教室。

3月18日是“全国爱肝日”,当天7:30—15:00五院将在广场举办“爱肝日”活动,20名副主任医师以上职称的专家开展义诊咨询,免费为市民检查肝功能五项,并提供科普宣传资料等,18日上午10:00—11:00还举办肝病科科普讲座。

王姚余 李胜华